



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Baño termostático transparente, WB-T

Descripción :

Carcasa, interior y cubierta de plástico transparente de alta calidad que permiten claramente ver el objeto a calentar. Gradilla incluida. Regulación digital de temperatura entre ambiente + 5°C y 100 °C (Resolución 1°C). Puede funcionar en modo continuo o bien programarse mediante un temporizador digital (1-9999 min). Doble pantalla digital de temperatura y tiempo. Alarma de sobrecalentamiento del baño. Gradilla para 48 tubos de hasta 18 mm de diámetro. 220 V ± 10%; 50/60 Hz ± 1. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	potencia (W)	dimensiones internas (largo x ancho x alto)	dimensiones externas (largo x ancho x alto)	descripción	unidades por ref.
TWBT-009-001	8,2 L	800	280 x 220 x 150 mm	400 x 260 x 190 mm	WB-T	1
TWBT-A01-001	-	-	-	-	gradilla y protección de resistencia de recambio	1
TWBT-A02-001	-	-	-	-	tapa superior	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TWBT-009-001	42,5	5,00	84798997	08434868061590
TWBT-A01-001	30	2,00	84798997	08434868088689
TWBT-A02-001	10	0,50	84798997	08434868088696





GENERAL INFORMATION

Product name : Transparent thermostatic bath, WB-T

Description :

Shell, interior and cover made of high-quality transparent plastics that allow to clearly see the object to be heated. Rack included. Digital temperature regulation from RT+5°C up to 100°C (Resolution 1°C). Can work in continuous mode or programmed by a digital timer (1-9999 min). Double digital display for temperature and time. Overtemperature alarm. Rack for 48 tubes of up to 18 mm diameter. 220 V ± 10%; 50/60 Hz ± 1. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive

TECHNICAL DATA

reference	capacity	power (W)	internal dimensions (length x width x height)	external dimensions (length x width x height)	description	pcs/pack
TWBT-009-001	8,2 L	800	280 x 220 x 150 mm	400 x 260 x 190 mm	WB-T	1
TWBT-A01-001	-	-	-	-	test tube rack and resistance cover	1
TWBT-A02-001	-	-	-	-	top cover	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TWBT-009-001	42,5	5,00	84798997	08434868061590
TWBT-A01-001	30	2,00	84798997	08434868088689
TWBT-A02-001	10	0,50	84798997	08434868088696

PRODUCT PHOTO





INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Bain thermostaté à cuve transparente, WB-T

Description :

Châssis, intérieur et couvercle en plastique transparent de haute qualité permettant de voir clairement l'objet qui doit être chauffé. Grille incluse. Régulation numérique de la température entre T° ambiante +5°C et 100°C (résolution : 1°C). Peut fonctionner en mode continu ou programmé par une minuterie numérique (1-9999 min). Double affichage numérique de la température et du temps. Signal sonore en cas de surchauffe. Inclut rack pour 48 tubes de 18 mm max. de diamètre. 220 ± 10%V; 50/60 ± 1 Hz. Garantie 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	puissance (W)	dimensions internes (longueur x largeur x hauteur)	dimensions extérieures (longueur x largeur x hauteur)	description	unités par ref.
TWBT-009-001	8,2 L	800	280 x 220 x 150 mm	400 x 260 x 190 mm	WB-T	1
TWBT-A01-001	-	-	-	-	grille et protection de résistance de rechange	1
TWBT-A02-001	-	-	-	-	couvercle supérieur transparent	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TWBT-009-001	42,5	5,00	84798997	08434868061590
TWBT-A01-001	30	2,00	84798997	08434868088689
TWBT-A02-001	10	0,50	84798997	08434868088696





INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Bagno termostatico con vaschetta trasparente, WB-T

Descrizione :

Rivestimento, interno e copertura in plastica trasparente di alta qualità che consentono chiaramente di vedere l'oggetto da riscaldare. Rack incluso. Regolazione digitale della temperatura tra + 5 °C e 100 °C (risoluzione 1 °C). Può essere utilizzato in modalità continua o può essere programmato utilizzando un timer digitale (1-9999 min). Doppio display digitale per temperatura e tempo. Allarme surriscaldamento del bagno. Rack per 48 tubi fino a 18 mm di diametro. 220 V ±10 %, 50/60 Hz ±1. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea

DATI TECNICI

referenza	capacità	potenza (W)	dimensioni interne (lunghezza x larghezza x altezza)	dimensioni esterne (lunghezza x larghezza x altezza)	descrizione	unità per ref.
TWBT-009-001	8,2 L	800	280 x 220 x 150 mm	400 x 260 x 190 mm	WB-T	1
TWBT-A01-001	-	-	-	-	rack e resistenza di protezione di ricambio	1
TWBT-A02-001	-	-	-	-	coperchio superiore	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TWBT-009-001	42,5	5,00	84798997	08434868061590
TWBT-A01-001	30	2,00	84798997	08434868088689
TWBT-A02-001	10	0,50	84798997	08434868088696





Produkt informatieblad NL

Revisiedatum: 20/11/2024
Ref. Doc.: PDS-1357

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Transparant thermostaatbad, WB-T

Beschrijving :

Behuizing, binnenkamer en deksel van hoogwaardige transparante kunststof waardoor het te verwarmen object goed zichtbaar is. Reageerbuis houder inbegrepen. Digitale temperatuurstelling tussen omgevingstemperatuur + 5 °C en 100 °C (resolutie 1 °C). Continue werking of digitale timerinstelling (1 - 9999 min). Dubbele digitale display met temperatuur- en tijdsaanduiding. Alarm bij oververhitting van het bad. Reageerbuis houder voor 48 buizen tot 18 mm diameter. 220 V ± 10%; 50/60 Hz ± 1. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	vermogen(W)	interne afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	externe afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	beschrijving	stuks per ref.
TWBT-009-001	8,2 L	800	280 x 220 x 150 mm	400 x 260 x 190 mm	WB-T	1
TWBT-A01-001	-	-	-	-	buisjeshouder en weerstandsb escherming	1
TWBT-A02-001	-	-	-	-	deksel	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TWBT-009-001	42,5	5,00	84798997	08434868061590
TWBT-A01-001	30	2,00	84798997	08434868088689
TWBT-A02-001	10	0,50	84798997	08434868088696





ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Wasserbad, transparent, WB-T

Beschreibung :

Gehäuse, Innenkammer und Abdeckung aus hochwertigem transparentem Kunststoff, durch welches das zu erwärmende Objekt klar sichtbar ist. Reagenzglasgestell inbegriffen. Digitale Temperatureinstellung zwischen Raumtemperatur +5 °C und 100 °C (Auflösung: 1 °C). Dauerbetrieb oder Einstellung des digitalen Timers (1 - 9999 min). Doppeltes digitales Display mit Temperatur- und Zeitanzeige. Alarm bei Badüberhitzung. Mit Reagenzglasgestell für 48 Röhrchen mit bis zu 18 mm Durchmesser. 220 V ± 10 % / 50-60 Hz ±1. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Leistung(W)	Innenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Außenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Beschreibung	Stückzahlpro Artikel
TWBT-009-001	8,2 L	800	280 x 220 x 150 mm	400 x 260 x 190 mm	WB-T	1
TWBT-A01-001	-	-	-	-	Reagenzglasges tell und Ersatz- Widerstandssch utz	1
TWBT-A02-001	-	-	-	-	Deckel	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TWBT-009-001	42,5	5,00	84798997	08434868061590
TWBT-A01-001	30	2,00	84798997	08434868088689
TWBT-A02-001	10	0,50	84798997	08434868088696

